



## Сотрудники СКР приняли участие во Всероссийской массовой лыжной гонке (ФОТО)



Стало уже добродой традицией, что в один из выходных дней февраля любители спорта и здорового образа жизни из числа сотрудников СУ СКР по Свердловской области вместе с членами своих семей присоединяются ко Всероссийской массовой лыжной гонке «Лыжня России».

Не стал исключением и нынешний февраль. В минувшую субботу лыжники-любители, в повседневной служебной деятельности расследующие уголовные дела о тяжких и особо тяжких преступлениях, с утра готовили свои лыжи, чтобы не только помериться силами на лыжне с такими же любителями ЗОЖ, но и получить ни с чем не сравнимую мощнейшую эмоциональную разгрузку, которую вот уже многие столетия даёт людям спорт.

Скорость, азарт, стремление к победе, оптимальная физическая нагрузка, радость выигрыша и,



возможно, недолгое разочарование от того, что не всё в этот раз получилось на лыжне — вот составляющие всенародно любимого спортивного праздника «Лыжня России»! Ну и в качестве своеобразного бонуса для каждого, кто в выходной день не побоялся лёгкого морозца и пренебрёг праздным времяпрепровождением в домашнем комфорте, - заряд бодрости и позитивной энергии, пожалуй, на весь год, до следующего такого спортивного праздника.

В этом году «Лыжня России» оказалась успешной для некоторых наших коллег. Например, завсегдатай различных спортивных праздников — старший следователь Туинского межрайонного следственного отдела СУ СКР по Свердловской области Михаил Белкин — занял второе место на дистанции 10 километров на соревнованиях, проходивших в Слободо-Туинском районе. Впрочем, и те, кому не удалось занять какого-либо призового места, как, например, заместителю руководителя следственного отдела по городу Верхняя Пышма СУ СКР Данилу Зайнуллину, расстраиваться не пришлось. Ведь главное в такого рода соревнованиях, как водится, не победа, а участие!

## Изображения



12 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1860117>